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Opoczno:
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Numer: 551220-N-2019 
Data: 23/05/2019 

SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 

SP ZOZ Szpital Powiatowy im. Edmunda Biernackiego w Opocznie, Krajowy numer identyfikacyjny 30427200000000, ul. ul. Partyzantów  30, 26-300  Opoczno, woj. łódzkie, państwo Polska, tel. 44 7544823, e-mail zamowienia2@szpitalopoczno.pl, zamowienia3@szpitalopoczno.pl, faks 44 7544822. 
Adres strony internetowej (url): www.szpitalopoczno.pl 

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić: 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: III. 
Punkt: 6) 
W ogłoszeniu jest: a) Znak jakości CE , odnoszący się do przedmiotu zamówienia b) Oświadczenie wykonawcy, że przedmiot zamówienia posiada wymagane prawem dokumenty dopuszczające do obrotu w publicznych zakładach opieki zdrowotnej i używania na terenie Rzeczypospolitej Polskiej i Krajów Unii Europejskiej c) Karty charakterystyki produktu i substancji niebezpiecznych ( może być na płycie CD) o ile dotyczy. d) Oświadczenia producenta probówek o wykrzepianiu do maksimum 30 min. 
W ogłoszeniu powinno być: a) Znak jakości CE , odnoszący się do przedmiotu zamówienia – dotyczy wyrobów medycznych b) Oświadczenie wykonawcy, że przedmiot zamówienia posiada wymagane prawem dokumenty dopuszczające do obrotu w publicznych zakładach opieki zdrowotnej i używania na terenie Rzeczypospolitej Polskiej i Krajów Unii Europejskiej – dotyczy wyrobów medycznych c) Karty charakterystyki produktu i substancji niebezpiecznych ( może być na płycie CD) o ile dotyczy. d) Oświadczenia producenta probówek o wykrzepianiu do maksimum 30 min. 

